

Накануне праздника



Для начала необходимо пропилить пилой "окно" во льду для последующей установки сюда остова купели



Последние штрихи по монтажу – и купель готова

Крещенский свет над миром всходит...

ПРИБЛИЖАЕТСЯ ХРИСТИАНСКИЙ ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЕ ГОСПОДНЕ, КОТОРЫЙ ОТМЕЧАЕТСЯ 19 ЯНВАРЯ.

Судя по массовости, этот праздник очень любят россияне, в том числе нижнетуринцы и лесничане. Подготовка к этому большому событию в жизни православных верующих уже началась в наших городах.

Главой Нижнетуринского городского округа подписано постановление «О проведении массового мероприятия — праздника Крещения Господня». Согласно постановлению, был создан оргкомитет, который 10 января провёл своё первое совещание, где были рассмотрены вопросы подготовки к празднику.

Во вторник, 15 января, на месте приготовления купели появились рабочие из магазина «Калейдоскоп» (директор Т.Г. Коротаева) и ООО «УК МУП ЖКХ» (управляющий В.А. Тюрин), которые расчистили место для купели и вырезали во льду большое «окно». Затем к месту ледяной проруби

Лесной и Нижняя Тура готовятся к Крещению Господню

подъехала бригада специалистов из ОАО «Тизол» (генеральный директор М.Г. Мансуров), которые привезли и установили в подготовленное «окно» остов иордани.

Следующий этап подготовки пройдёт вечером накануне Крещения Господня. Неподалёку от купели будет установлена палатка с подогревом и горячим чаем, подходы к проруби будут расчищены, сюда придут для дежурства сотрудники МЧС, полиции, Отделения скорой медицинской помощи и члены Добровольной народной дружины. Место Крещенских купаний будет освещено электрическими фонарями.

Хочу напомнить, что 19 января в период с 00:00 до 01:00 в Нижней Туре будет закрыто движение на ул. Чапаева от перекрёстка ул. Советская-Чапаева до перекрёстка ул. Чапаева-Карла Маркса.

И ещё обращу ваше внимание на то, что купание до освящения воды в купели не имеет Божественной силы, а также на необходимость соблюдения порядка

во время Крещенских омовений: не надо выходить толпой на лёд и стоять там, т.к. лёд не очень толстый и может не выдержать веса людей.

С. ЛЕОНИДОВ
Фото С. Чикишева

ИДЁТ подготовка к празднованию Крещения Господня и в Лесном. Ежегодно в Лесном количество желающих трехкратно окунуться, согласно обычаю, в студёную воду составляет порядка двух тысяч. И задача органов местного самоуправления — обеспечить безопасность людей.

В администрации Лесного прошли совещания по вопросам организации Крещенских купаний: оборудование места, благоустройство территории, обеспечение дежурства спасателей, сотрудников ОМВД городского округа.

Традиционно место для Крещенских купаний будет подготовлено на Нижнетуринском пруду у лодочной станции. 18 января,

в Крещенский сочельник, здесь обустроят купель с двумя сходами, вблизи которой силами Управления городского хозяйства установят ледяной крест. На территории будет организовано электроосвещение. Кроме того, установят обогреваемую палатку с двумя раздевалками и организуют горячий чай.

18 января у купели будет проведён чин великого Крещенского водоосвящения. После чего начинают приходить желающие окунуться в купель. Наиболее массовое омовение Крещенской водой проходит непосредственно в полночь. В это время будет организовано дежурство спасателей, сотрудников ОМВД по Лесному. Дежурство спасателей продлится в круглосуточном режиме с 18 по 20 января. В случае необходимости первую помощь смогут оказать сотрудники Аварийно-спасательной службы, а также к выезду будет готова «скорая».

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ
ЛЕСНОГО

Мнение

Услышат ли чиновники глас народа?

Чиновники из Брянской области оказались в центре скандала после того, как их дети съездили в Турцию за счёт благотворительного фонда.

Дочь мэра Клинцов, в декларации которого значится годовой доход 66 млн руб., вместе с детьми других чиновников и депутатов поехала на средиземноморское побережье за счёт средств фонда им. Андрея Карлова. Вдова убитого посла Марина Карлова уже попыталась прояснить ситуацию: по её словам, поездка организовывалась для детей, добившихся успехов в спорте, общественной работе и пр., а не для инвалидов и сирот. Но осадок у народа остался.

В этом году было достаточно скандалов с чиновниками,

не сдержанными на слова и поступки. Вот и тут надо было изначально объяснить, почему в группу включили одних детей, а не других. Теперь же все объяснения выглядят натянуто, и народ снова негодует. Тем более что мэр Клинцов — человек небедный, дочь в Турцию мог бы и за свой счёт отправить.

Чиновничья жадность часто проявляется на муниципальном уровне. Ведь областных чиновников контролируют на уровне Минфина и пр. За столичными городами тоже всегда идёт присмотр, а вот небольшие муниципалитеты остаются без пригляда. Пример из жизни чиновников в достаточно крупном регионе: министр областного правительства получает зарплату под 150 тыс. руб. плюс премию по ито-

гам года в размере 50%. А мэр столицы региона назначил себе зарплату в 200 с лишним тысяч, а сейчас получит ещё и премию в размере двух денежных содержаний, то есть ещё минимум 400 тыс.

Естественно, это вызывает недовольство со стороны населения и приводит к обвинениям вообще всей вертикали власти в том, что она «закрала» и коррумпирована. Хотя в большинстве своём чиновники реально стараются унять аппетиты. Например, во многих субъектах региональным министрам начисляют не 100% премии, а поменьше. В Карелии заморозили до 2024 г. выплату «золотых парашютов», в Якутске запретили тратить бюджетные деньги на банкеты, в Краснодарском крае — летать бизнес-классом, ульяновских чиновников пересадили на общественный транспорт.

А там, где сами не понимают, им объясняют старшие товарищи. Например, секретарь генсо-

вета «Единой России» Андрей Турчак резко раскритиковал увеличение зарплат мэра Екатеринбурга и депутатов города. «Это просто выходит за рамки морального понимания. Глава города повышает себе зарплату на 40%. Зарплата без премий, бонусов по итогам года у него с 2019 года должна составлять 340 тыс. руб.», — заявил он. Думаю, что народ согласится с ним — чиновники имеют право повысить себе зарплату ровно на столько, на сколько повышается зарплата бюджетникам! Ещё бы они научились обходиться без банкетов, VIP-залов и благотворительных денег на воюющие регионы. Народ отнесётся к власти так же жёстко, как в этом году.

Н. МИРОНОВ,
руководитель Центра
экономических
и политических реформ

Экоинформ

Показатели в пределах нормы

О влиянии деятельности ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» на экологическую обстановку в 4 квартале 2018 года

ГРАФИК контроля химических показателей в объектах окружающей природной среды выполнен в полном объёме. Превышения предельно допустимых концентраций на границе санитарно-защитной зоны и в жилом секторе отсутствуют. Выбросы загрязняющих веществ в атмосферу в пределах установленных нормативов.

Группой радиационной безопасности комбината «Электрохимприбор» было проведено 170 измерений радиационных параметров окружающей среды в санитарно-защитной зоне и зоне наблюдения предприятия. Превышения допустимых уровней не зарегистрировано. Средняя мощность эквивалентной дозы гамма-излучения составляет 0,08 мкЗв/ч.

График отбора проб воды для проведения измерений показателей качества питьевой воды выполнен в полном объёме в соответствии с «Рабочей программой контроля за качеством воды централизованных систем питьевого водоснабжения городов Лесной и Нижняя Тура». Качество питьевой воды, подаваемой потребителю, по органолептическим, химическим, микробиологическим, паразитологическим и радиологическим показателям соответствует требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества».

ПРЕСС-СЛУЖБА ФГУП «КОМБИНАТ
«ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР»

Законодательство

Работодатель оплатит путёвку в санаторий

С 1 ЯНВАРЯ организации смогут оплачивать своим сотрудникам затраты на отдых в России до 50 тыс. руб. и снизить на сумму этих расходов налогооблагаемую базу налога на прибыль.

Компенсация касается не только самих работников. Расходы,говорится в законе, «на оплату услуг по организации туризма, санаторно-курортного лечения и отдыха на территории РФ» также могут быть компенсированы супругам работников, их родителям, родным и приёмным детям до 18 лет, а также детям до 24 лет, если они обучаются на дневных отделениях учебных учреждений.

ПО ИНФ. СМИ

Занятость

Требуются на службу в МВД

ОТДЕЛ полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» проводит набор на службу в органы внутренних дел молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет, прошедших службу в Вооружённых силах, имеющих образование не ниже среднего, годных по состоянию здоровья к военной строевой службе, не судимых.

Вакантные должности имеются в отделении участковых уполномоченных полиции, патрульно-постовой службе, ОГИБДД. Дополнительную информацию и условия прохождения службы можно узнать в отделении по работе с личным составом по телефону 8 (34341) 6-91-86.

ИНФ. ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ № 31 МО
МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ»